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Yacrs 1

Mogynb «Anre6pa»

Haiture 3HaueHue BhIPAKEHHS %

Orser:

KakoMy u3 JaHHBIX MPOMEXYTKOB MPHHAMIEKUT YUCIO %?

1) [0,1;0,2] 2)[0,2;0,3] 3) [0,3;0,4] 4) [0.4;0,5]

Otser:

Kaxoe w3 namiix wucen V8,1, /810, 1/8100' spasercs paunonansneiv?
DREH 2) /8100

3) V810 4) BCe 3TH YMCIA UPPALMOHAIBHBI

Orser:

Pemmnre ypaBHeHne —%x’ +20 = 0. Eciin ypaBHenue umeeT GoJiee OIHOTO KOPHSI, B OTBET 3a-
nuimute 6OMbIIHIA U3 KOpHEl.

Otser:

VYcraHoBHTE COOTBETCTBUE MexIy (DYHKLUMAMU U UX rpadUKaMHu.

OYHKIUN
- =1 —
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B Taumiie moa Kaxoit GyKBO# yKakuTe COOTBETCTBYIOLIMiA HOMED.

Oer: | A | B | B
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OrseT:
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Mopyns «leomeTpus»
CTOpoHa TpeyroJbHHKA paBHa 8, a BBICOTA, NPOBEJEHHAs K ITOM
cTopoHe, paBHa 31. HajiiuTe nionaZib 3T0ro TpeyronbHHUKA.
Orser:

Tpeyronbuuk ABC BIHCaH B OKPYXHOCTb C LEHTPoM B Touke O.
Touku O u C JieXaT B OHOH MOJYIIOCKOCTH OTHOCHTEJHO Npsi-
Moit AB. Haiinute yron ACB, ecnm yron AOB pasen 73°. Otser
naiite B rpajycax.

Orser:

B tpaneunn ABCD ussectHo, uto AB = CD, £ZBDA =67° n
£ZBDC = 28°. Haiinute yron ABD. OTBer xaiiTe B rpagycax.

Orser:





[image: image4.png]12

Ha knetyaroii 6ymare ¢ pasmepom kieTku 1 X 1 n3obpaxéH Tpe-
yronvuuk ABC. Haiigure aiuMHy ero cpeaseil JIHHMH, Napajuielb-
Hoi cTopone AC.

Orser:
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Kakoe 13 crienyiouux yTepxieHnit Bepuo?

1) Kocunyc 0cTpOro yria mpsiMOYrobHOTO TPEyTOJbHHKA PaBeH OTHOMICHMIO TMTIOTEHY3bI K
TIpUJIEKAILEMY K STOMY YIJIy KaTeTy.

2) OcHoBanus moboii Tpaneunn napaieabHsl.

3) Bcerna ofuH U3 ABYX CMEXHBIX YIJIOB OCTPBI, a APYroi TyIoM.

B oTBeT 3anuuimMTe HOMep BHIOPAHHOIO YTBEPHKIEHHS.

Orger:

Moaynb «PeanbHas MareMmaruka»

B rabmiue faHbl pesy bTaThl 3a6era MaTbuMKoB 8 Kacca Ha AMCTaHIMIO 60 M. 3a4éT BbICTaB-
JisieTCs TIPH YCJIOBHH, 4TO TIOKa3aH pesysbTar He xyxke 10,5 c.

Homep 0poxks 1 ¢ m v
Bpemsi (B cexynnax) 103 106 11,0 9.1
VKaxuTe HOMEpA JOPOXKeEK, 10 KOTOPBIM 6exaii MajbunKH, He MOMYYHBIIHE 3a4ET.
LIV 2) IL, 11 3) Toapko 11T 4) Tonbko IV
Orser:

Ha prcyHKe KHDHBIMH TOYKaMM IOKA3aHO CYTOYHOE KOJWYECTBO OCAIKOB, Bhinanasmux B Ka-
3aru ¢ 3 mo 15 despans 1909 roza. ITo ropu3oHTAIN YKa3bIBAIOTCA YHCIA MECALA, [10 BEPTH-
KaJIH — KOJMYECTBO OCajIKOB, BBINABIIMX B COOTBETCTBYIOUINI JeHb, B Musiumerpax. Jlist Ha-
TJIS/IHOCTH XKHMPHbIE TOYKH Ha PHCYHKe COeIMHEHbI JuHHei. OnpeneauTe o PUCYHKY, Kakoro
yHCaa M3 JaHHOTO mepHroia B KazaHM BhIMajo HauboJbliee KOJHYECTBO OCAIKOB.
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Otset:

16 | [lnowans 3emeb KPECTBSIHCKOTO XO3SIACTBA, OTBEAEHHAS 110/ OCAIKY CeTbCKOXO3AHCTBEHHbIX
KyJIbTYp, COCTaBJIsAeT 42 TeKTapa 1 pacrpe/ie/ieHa Mesk/ly 3eDHOBBIMH M TEXHHHECKHUMU KYJIbTY-
pamu B oTHomeHHH 3:4. CKOJIbKO TeKTapoB 3aHUMAIOT 3ePHOBbIE KyJBTypbI?

Orser:

E TToxapHyIo JIeCTHUILY JUIMHOH 13 M IIPUCTAaBHJIH K OKHY TIsi-
TOro 3Taxka AoMa. HUXHUil KOHel JIECTHMLBI OTCTOMT OT
cTens! Ha 5 M. Ha Kakoif BBICOTe paCIIONIOKEHO OKHO?
Orser naiiTe B MeTpax.

Orser:

138 N

5m
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Ha nuarpamme nokasaH BO3DacTHOH cocTap HacesleHust Sinoxuu. Onpenienure 10 AHarpamme,
HacesieHie KaKoro BO3pacTa npeodianaer.

MM o-14ser

B 1550

= m 51-64 ner

65 net u Gonee

1) 0—14 ner 2) 1550 ner 3) 51—-64 ner 4) 65 net u Gonee
B oTBeTe 3anuiMTe HOMEP BHIGPAHHOrO BAPHAHTA OTBETA.

Orser:

BeposiTHOCTD TOTO, 4TO HOBasi IAPUKOBasi PyYKa MALIET M0X0 (MM He muier), pasHa 0,06.
Tlokynatesib B MarasuHe BHIGHPET OHY MIAPHKOBYIO PyuKy. Haifure BeposTHOCTb TOTO, 4TO
9Ta PyuKa MUIIET XOPOMIO.

Orger:
Yrobel niepeBecTH 3HayeHue Temnepatypsl no wkaje lenbcus B mkany Mapenreiita, nomb3y-
1otest popmynoit ty = 1,8¢¢ + 32, rae t; — Temnepatypa B rpaaycax Llenbcus, t; — TeMrepaTypa

B rpanycax Mapenreiita. CkonbkuM rpajycam no mkane Paperreiita coorserctayer —100 rpa-
nycoB 1o ukane Leascusi?

Orser:

Yacrs 2

Mopayns «AnreGpa»

3a-7b+6 _ ,

Haiinure 3Hauenue Boipakenusi 25a — 5b + 22, ecan Fa—3546 —

Tloesn, nBHrasich pABHOMEPHO CO CKOPOCTBIO 151 KM/4, IIpoeskaeT MUMO MeELIEX0/(a, HAYIIEro
TapaJiielbHO YTAM CO CKOPOCTBIO 5 KM/4 HaBCTpeuy moesnty, 3a 15 cekyna. Haifmure nnuny
noe3sia B MeTpax.
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Tlocrpoiite rpaduk dyHKunK

x24+2x+1npux > -2,

y= 2
~Znpux < -2,

M_ONpe/eNUTe, MPH KAKUX 3HAYEHHSIX m NPAMast y = m MMeeT ¢ rpaduKoM OHY WM
oburie TOYKH.

ZIBe
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Mopyns «TeomeTpua»

OxkpyxHOCT epecekaeT cTopoHsl AB u AC tpeyrombiuka ABC B Toukax K u P cOOTBETCTBeH-

HO M NPOXOAMT yepe3 BepmuHbl B u C. Haiigute amuny otpeska KP, eciu AK = 7, a cropona
AC B 1,4 pasa Gosblue cTopoHs BC.

B Boinykiiom uersipéxyronbhiike ABCD yrmst ABD u ACD pasubi. Jloxaxute, uto yrast DAC
u DBC TaKke paBHbIL




